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Ванредни билтен: најава обилнијих падавина у понедјељак и уторак! 
 
Након данашњег престанка падавина и релаксација ситуације у понедјељак и уторак поново 
се прогнозирају обилније падавине дијелом на истоку и у јужној половини земље! 
Због ситуације коју имамо тренутно и великих количина кише које су пале у регину истока 
Српске с преко 140 па до екстремно 300 l/m² (Чемерно и Невесиње) , нове падавине које се 
очекују у понедјељак и уторак, представљају потенцијалну опасност, по питању бујичних 
поплава, даљег повећања водостаја и локалног излијевања ријека,  те даљег активирања 
клизишта! 
 
Напомињемо да су ове нове прогнозе падавина умањиле за 20 до 30% количину од 
јучерашњег прорачуна.  
*то директно зависи од дужине процеса циклоналне активности и положаја фронтова, тако да садашња прогноза даје 
брже попуњавање и слабљење. За други дан падавина ће бити од значаја и сутрашњи прорачуни које ћемо донијети 
у исто вријеме. 

 
У наставку доносимо нови графички приказ прогнозе падавина за четири дана: 
од 7. до 10. новембра:  

 

 
*Напомена: локално ова количина може варирати за (-/+) од 10 до 20%, будући да  се очекују израженији грмљавински процеси са 
обилним пљусковима, који неће бити једнолико распрострањени. 
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07.новембар:   без падавина 
08.новемба: већина предјела 10-20  l/m² локално  30 до 40l/m² , Крајина, посебно њен јужни 
и централни дио, те Херцеговина  30-40 l/m² , локално, до 60 l/m² 
 
09.новембар:  Већина предјела суво или мале падавина 3-5  l/m²,  лок. 10l/m² , источни појас, 
ниска и висока Херцеговина, 10-20 l/m², локално од 20 до 30 l/m² 
10.новембар:   без падавина 
 
 У табели која слиједи приказана је 24 часовна количина падавина од 01.новембра у 07:00часова 
до 07. новембра у 07:00 часова: 

 
 
 
Дакле у источном појасу Републике Српске је укупно пало од 142 l/m² у Сребреници, до 
309l/m² у Чемерном, те у Невесињу 306,5 l/m². За већи дио региона може се рачунати да је 
пало преко 1570l/m², што је изузетно пуно. 
На слици која слиједи дајемо количине падавина са аутоматских метеоролошких и падавинских 
станица РХМЗ Републике Српске: 



 

На слици која слиједи дајем просјечне мјесечне количине за поједина мјеста: 

 
 
На већини станица источног појаса Српске је пало скоро дупло у односу на просјек а Чемерно 
је превазишло мјесечну количину за око 80 литара.  
Закључак: Ове временске прилике и обилне падавине које су пале и које се очекују у наредном 
периоду су потенцијално опасне.  
 
Напомена: Нови извјештај о падавинама биће припремљен сутра 08.новембра 
 
Игор Ковачић, дипл. метеоролог 
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